Схема расчета платы за тепло 

для собственников квартир в доме по пр. Боголюбова, 20
Примечания: 

1. В многоквартирном доме есть общедомовой счетчик тепла и счетчики тепла в каждом нежилом помещении. Счетчиков тепла в квартирах собственников нет.

2. Горячая вода для собственников помещений в доме подогревается в тепловом пункте многоквартирного дома поступающим из котельной ОГЭ теплом.

3. Многоквартирный дом получает от ОГЭ ОИЯИ ресурсы в виде тепла, измеряемого в гигакалориях (Гкал), и холодной воды, измеряемой в кубометрах. То есть тепло, получаемое домом, идет не только на обогрев помещений, но и на подогрев горячей воды.
Исходными данными для расчета являются показания общедомового счетчика тепла (Qобщ) и холодной воды (Vобщ ХВ), счетчиков тепла, холодной и горячей воды в нежилых помещениях и счетчиков холодной и горячей воды в квартирах собственников за прошедший месяц.
Пример расчета:
Пусть в октябре дом израсходовал, согласно показаниям общедомового счетчика, 300 Гкал тепла и 2880 куб.м холодной воды.

Стоимость тепла, израсходованного многоквартирным домом, определяется по тарифу ОГЭ ОИЯИ: 1265,55 руб./ Гкал.

Итого дом должен в октябре 

за тепло: 
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за холодную воду: 
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Всего долг дома ОГЭ ОИЯИ за полученные в октябре ресурсы равен 418252 руб.
Пусть сумма показаний счетчиков горячей воды во всех нежилых помещениях и квартирах равна 1095 куб. м, а сумма показаний счетчиков холодной воды во всех нежилых помещениях и квартирах равна 1795 куб. м.

Тариф на холодную воду, поставляемую ОГЭ ОИЯИ, равен 13,4 руб./ куб.м, тариф на горячую воду – 89 руб./куб.м.

Итого все собственники жилых и нежилых помещений дома в октябре должны: 

за холодную воду: 
[image: image3.wmf]23919

4

,

13

1785

=

×

руб.

за горячую воду: 
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Всего за израсходованный в октябре собственниками всех помещений объем воды они должны 23919 + 98112 = 122031 руб.

Следовательно за тепло, израсходованное в октябре на обогрев дома в целом, все собственники в сумме должны: 418252 – 122031 = 296222 руб.

Чтобы узнать количество израсходованного всеми собственниками тепла, разделим его стоимость 296222 руб. на тариф ОГЭ ОИЯИ 1265,55 руб./ Гкал:
296222 : 1265,55 = 234,07 Гкал

Итак, общее количество тепла, израсходованного на обогрев всех помещений дома в октябре, равно 234,07 Гкал.
Пусть сумма показаний счетчиков тепла во всех нежилых помещениях составляет 50 Гкал.

Тогда на обогрев всех квартир и общих помещений дома (включая лестничные клетки, чердаки и подвалы) в октябре было израсходовано 234,07 – 50 = 184,07 Гкал.

Общая площадь нежилых помещений составляет 1868 кв. м. Общая площадь дома равна 16110,2 кв.м. Значит, 184,07 Гкал затрачены на обогрев площади 16110,2 – 1868 = 14242,2 кв.м. 

Получаем тариф для расчета затрат на обогрев жилых и общих помещений дома:

184,07 : 14242,2 = 0,013 Гкал/кв.м 

Собственнику квартиры общей площадью 40 кв.м придется в октябре заплатить 

за обогрев своего помещения 

40 · 0,013 · 1265,55 = 658, 09 руб. 

и за обогрев его доли общих помещений в общей площади дома (площадь общих помещений равна 4447,3) 

40 · (4447,3 : 16110,2) · 0,013 · 1265,55 = 181,67 руб.
Итого плата за тепло для собственника квартиры площадью 40 кв. м. составит в октябре:  839,76 руб.
Собственник нежилого помещения площадью 100 кв.м в дополнение к показаниям своего счетчика должен будет доплатить за обогрев его доли в общих помещений:
100 · (4447,3 : 16110,2) · 0,013 · 1265,55 = 454,17 руб.
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